

Valuska László a Zalaába kihelyezett Margó Fesztivál főszervezője. **11.**



A Lenti melletti útszakasz mintegy 530 millió forintból újulhatott meg. **3.**

SPORT



Egerszegi és keszthelyi úszó érmeik Vásárhelyről. **14.**

IDŐJÁRÁS
19 °C
30 °C



Északnyugaton estétől már zivatar, zápor is lehet.

Ma

JUDIT

nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

Talán csak a hírekből veszi észre az egyszerű halandó, hogy micsoda technológiai forradalom zajlik körülötte. Egyre többször szólnak a médiumok és tudományos cikkek a mesterséges intelligenciáról, a robotizált jövőről, az emberi létet megkönnyítő csúcstechnológiákról vagy éppen az egészséget javító, azt megőrző orvosi bravúrokról. Ezek közé a robbanásszerű fejlesztések közé tartozik például az önvezető autók leendő térnyerése. Egyre több gépjárműben segítik digitális rendszerek a sofőr munkáját, gondoljunk az automata parkolásra, sávartásra vagy a tempomatra és sorolhatnánk. Az eredményhez folyamatos mérnöki gondolkodás, kutatás, tesztelés, azaz háttérmunka kell. Tetszik vagy nem, az ipari forradalom már a múlté, most – és megint – valami új világ küszöbén állunk.

MOZSÁR ESZTER

eszter.mozsar@zalaihirlap.hu



ZALAEGERSZEG Szakmai nap és tesztelés

Nemsokára beköszönt a sofőr nélküli járművek ideje. A biztonságos közlekedéshez azonban még nagyon sok tényezőnek kell megfelelni. A háttérben folyamatosan dolgoznak a mérnökök és az autópárhöz köthető cégek. Tegnap gyakorlati bemutatóval egybekötött szakmai találkozót szervezett a linzi KONTROL GmbH, a német 3D Mapping Solution GmbH, valamint a zalaegerszegi irodával is rendelkező TÜV Rheinland a ZalaZONE Járműipari tesztpályán, ahol az úgynevezett Kopilot rendszert ismertették a vendégekkel. Felvételünkön a fedélzeti kamerát figyelő Tóth Bálint projektvezető (TÜV Rheinland) és Kótai Ádám szoftverfejlesztő (KONTROL GmbH). Írásunk a **2. oldal**on olvasható. **IME**

FOTÓ: PEZZETTA LIMBERTO

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

ZAOL.hu

Zalai egyetemek a felvételi után

KÖRKÉP A zalai felsőoktatási intézmények tájékoztatták lapunkat felvételi eredményeikről és a pótjelentkezés lehetőségéről.

A Pannon Egyetem Zalaegerszegi Egyetemi Központjába felvett hallgatók létszáma 7 százalékkal haladja meg a tavalyi adatokat, 74 százalékuk állami ösztöndíjasként kezdheti meg tanulmányait, tájé-

koztatta lapunkat dr. Németh István dékán.

Az Egyetemi Központ Gazdálkodási Kar Zalaegerszeg tavaly nyáron csatlakozott a Pannon Egyetemhez, az ideai felvételi eljárás volt az első, amelyben a szakokat a Pannon Egyetem keretében hirdették meg. A felvételi eredményeit elemezve pozitív változásokról számolt be a dékán. Összességében nőtt a tavalyi év-

hez képest a felvett hallgatók létszáma, a Kar minden meghirdetett képzését indítani tudja, pénzügy szakon pedig idén újraindul a mesterképzés. Ebben az évben a gazdálkodási és menedzsment szakot kísérte a legnagyobb érdeklődés, egyben ez a legnépszerűbb szak is nappali munkarendben.

További részleteket a **12. oldal**on olvashatnak azonos címmel.

Tüzek a szabadban

KÖRKÉP Szabadban felcsapó lángok adtak munkát a zalai tűzoltóknak szerdán délután. Két órakor Pölöskére vonultak a paicsai tűzoltók, mert 200 négyzetméteren a száraz aljnövényzet gyulladt ki a horgászto közelében, és a lángok áterjedtek egy közeli farakásra is, amit a kiterelő tűzoltók munkagép segítségével megbontottak, majd két vízsugárral elfojtották a tüzet.

Negyed hétkor Salomváron vonultak a tűzoltók, mert 30 hektáron égett a tarló a Kurtamajornál. A lángok 200 szalmabálára és fél hektár erdős területre is áterjedtek. A lángok megfékezésére a zalaegerszegi, a lenti és a körmen-

di hivatásos tűzoltók vonultak, akik a katasztrófavédelmi műveleti szolgálat irányítása mellett 8 vízsugárral avatkoztak be. Az oltásba munkagépet is bevontak, a gép a bálák széthúzásában segített. A hivatásosok munkájában a zalalövői önkéntes tűzoltók is bekapcsolódtak, ők az erdősáv melletti izzó részek oltásában nyújtottak segítséget.

Fél hét előtt Tekenyén akadt munkája a zalaszentgróti önkormányzati tűzoltóknak, mert a Huszonya-alsóhegy utcában egy hektáron az akác aljnövényzet kapott lángra, és közeli pincét is veszélyeztetett a tűz. A lángokat putnyofecskendőkkel fojtották el. **AG**

TOKIÓ Cseh László a 200 m vegyes pénteki döntőjében úszik utoljára



Csütörtökön Kapás Boglárka negyedik helye (200 méteres pillangóúszás) volt a legjobb magyar eredmény a japán városban zajló olimpián. És az úszoda ma is fontos helyszín lesz: a 200 m vegyes pénteki döntőjében zárja sikereiben gazdag pályafutását a 35 éves Cseh László (a képen), aki többek közt négy ötkarikás ezüstérmet és két világbajnoki címet szerzett eddig. **ZH**

A tokiói történésekről a **13. oldal**on olvashatnak.

FOTÓ: MTI/KOVÁCS TAMÁS



Salomváron szalmabálák égetek

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

